



大象遭空袭 6000点整数关再洗盘

激情燃烧的大象群舞昨日终于遭遇猛烈的大空袭,6000点、5900点相继失守。沪市最终以5825点报收,拉出一根大跌211点仅次于“9·11”的大阴线。后市将如何演绎,市场热点又会有何变化呢?

5周均线 面临严峻考验

继一颗标准十字星之后,两市昨日低开低走并深幅回落,市场短期趋势弱已是不争的事实。尽管短线深调往往预示反弹希望大增,但近日仍难以乐观,换言之,5周均线仍将面临严峻的考验。

以沪市9月底后的加速上扬来看,昨日大盘已经出现破位下行之势,即股指整体位于近日构筑的狭窄的上升通道下方。不过,目前下探低点已经完成缩量调整,即此前通道约为175点,而股指由破位处下跌幅度则超过250点或达到形态高度的1.45倍左右。若由此前十字星判断,股指从最低点开始的一波下调约为142点,由十字星最高点算起的下跌幅度则高达384点,即达到理论跌幅的2.7倍,分时运行状况也显示短线反弹随时可能发生。一般而言,市场一旦破位,此前的支撑就会发生角色转换,此前上升趋势线、5日均线及十字星低点很可能都将成为反弹的终结者。

由于两市自7月以来的涨幅分别高达2560点和7945点左右,即使以最小的如1/4回调来看,大盘很可能也会下调至5484点和17614点附近。而稳步上行的5周均线则与最近5周的最低点连线大致相仿,该线本周约位于5588点和18640点上下。可见,深市已触及该线的支撑,沪市近日很可能也会下探该线(下周将上行至5745点)的支撑力度,其得失对中期运行可能会产生很大的影响。

值得注意的是,本周内四天成交量出现明显的持续缩量态势,说明资金入市热情有可能进一步减弱,这对近日而言也是一个不利的因素,尽管由量能分布韵律判断近日放量可能较大。

从市场心理看,在近期大幅上扬过程中,多方并未给尚未入市的投资者以良好的机会,那么,在市场转入整理态势后,多方很可能也不会得到良好的套现减仓时机,就是说,尽管目前两市形成多条多头的可能微乎其微,但短线反弹依然不容乐观,而5周均线则极可能在随后两周面临考验。

世基投资 王利敏

遭遇空袭大象股成为“重灾区”

“十一”长假过后的象群舞使股指从节前的5552点跳空跃上5600点,最高上摸6124点,一口气连过6个百数关。与此同时,股指的虚涨、个股的冰火两重天以及投资者狂热追捧大盘股、“中”字股的激情一度使市场进入极度投机的亢奋中……

然而,当多数人从狂炒“5·30”前的低价股演变为狂炒大盘股时,便意味着市场最终会让这种极端行为付出代价。仅仅几个交易日,昨日的大象股、“中”字股已经成了空袭的“重灾区”,中金黄金、中国国航、中船股份、中国卫星、中海油服、中国神华纷纷位于跌幅前列,前期大受追捧的航空、有色、银行、煤炭、钢铁等权重股也成了构成股指大跌的“帮凶”。

权重股的大跌使昨日股指出现很长时间未见的大阴棒,形成了自7月6日以来仅次于“9·11”的第二大阴线,这根一举击破5日、10日两条均线的阴线无疑给后市蒙上了阴影。

股指飙升引来市场各方异议

昨日的大跌既是大盘持续大涨、

首席观察

“二八”行情退潮换不来“八二”格局

民族证券 马佳颖

在媒体连续的风险警示下,在“澄清公告”的影响下,一直势不可挡的蓝筹股终于低下了昂扬的头。由于权重股的带动,周四股指出现了较大幅度的下跌,前期的大牛股中国神华带领着煤炭、石油板块成为昨日跌幅最大的品种。虽然从周三开始,热点有扩散迹象,但是“二八”行情退潮后,“八”中的个股能否形成主流呢?

蓝筹股大幅炒作带来大幅调整

蓝筹股的上涨有着深厚的背景因素,经济持续快速发展使得国企成为分享经济增长的最大受益者。做大做强A股市场的资本战略任务也责无旁贷地降临在这些市值大、权重高、发展稳定的央企上市公司中,而游离在上市公司之外的巨额利润则为蓝筹股的估值水平提高提供了契



体力透支需要调整的内在要求,更是狂炒蓝筹引发泡沫导致市场各方非议的结果。

近日几家证监会指定报纸都发出了类似评论员文章等权威声音,对市场过度投机现象提出异议。有的更是直接批评市场狂炒蓝筹股、制造蓝筹泡沫的举动,指出蓝筹泡沫比题材股泡沫更危险。笔者完全同意这种观点,因为题材股的炒作主要来自于个人投资者,而蓝筹泡沫更多的来自于理当以价值投资理念的基金。

市场各方之所以对股指持续飙升表示忧虑,更重要的是近期的炒作已经提前透支了未来的业绩。据报道,由于大蓝筹的大幅上涨,中国内地已有4家公司的市值排名全球10大公司之列,中石油、中移动、工行和中石化分别成

本轮调整有望促成市场热点再度切换

由于大盘股近期将进入调整,股指短时间内不会再创新高,故股市在6000点一带很可能出现较长时间的调整。回顾本轮牛市,沪市在上攻3000点、4000点大关时都出现过长时间的洗盘整理,但由于权重股的拉升,5000点并未出现盘整,所以6000点一带的盘整过程估计会比较长。但因为股市的基本面没有发生根本性改变,最终继续向上的格局依然不改。

虽然大盘需要调整,但个股反而

会出现更大的机会。我们注意到,3000点处的调整导致了今年上半年的题材股炒作,4000点处的调整导致了“5·30”后大蓝筹行情,那么6000点一带的调整会不会形成热点的再度切换呢?

从市场看,“5·30”中多数被错杀的个股屡屡有反弹的要求,众多超跌股的反弹也早有技术上的要求。尤其值得关注的是,在昨日大跌的行情中,众多三季报业绩大幅增长的券商股和券商概念股表现较好,原因在于该板块按照三季报测算,最新市盈率只有30倍左右。例如中信证券为33倍,宏源证券为27倍。券商概念股中,吉林敖东为30倍,辽宁成大为33.9倍,大量持有中信证券的两面针居然不到15倍。

一、自我陶醉型。此类投资者被市场俗称为“死多头”,其心理特征是“不醉不罢休,不淋漓尽致不痛快”。对诸如“黄金十年”、某某股票还有翻番或者翻几番估值空间的分析观点往往深信不疑。他(她)们的行为特征是“死了也不卖”,参与股市投资的过程是“从底多到头,再从多头到底”,但事实结果往往是做了一场无用功。

二、经不住周边的鼓噪被灌醉型。有股市高人对此行情这样总结到:股市寂寞的时候不一定是底部,但底部的行情必定是寂寞的;股市热闹的时候不一定是头部,但头部的行情必定是热闹的。人们也发现,在市场狂热和浮躁的时候,市场中“编故事”、“说故事”的,传播各种小道消息的尤其多。但这时候往往是风险最大的时候,“5·30”前夕的行情就是前车之鉴。因此,经不住“忽悠”的投资者十有八九会被“灌醉”。

三、喝闷酒喝到醉型。此类投资者经常为别人比自己赚得多而闷闷不乐,经常为自己持有的股票没有别人的股票涨得好而不开心,或者对自己持有的股票长时间不涨不跌而生气。同时,此类投资者在闷闷不乐之余,也暗自发誓在以后的行情中一定要赚得更多,尽管市场风险已经很大,哪怕行情已经面临转折。因此,这种类型的投资者往往是在不知不觉中已经被转折的行情“醉倒”的。

四、拼酒拼到醉型。此类投资者具有明显的赌博心态,并且始终认为股市的投资行为就是一种赌博。尽管此类投资者具有重仓进出和“赌赢了赚钱,赌输了认赔”的豪气,但在实际操作中,却缺乏及时止损的手气,在股价大跌后又往往缺少认赔的勇气,最终还是免不了“打着饱嗝而醉倒”。

我们知道,再丰盛的宴席终究有散席的时候,如果“一直采在宴席上不下来”,在对股票“推杯弄盏”之间免不了会“醉倒”。实际上我们经常发现,在股市的宴席上,也有聪明的人经常装醉。在鼓动别人多喝之余,自己却把杯中酒(仓中股)偷偷地倒掉了。结果是,众人皆醉,他独醒。而等到别人清醒来临之前纷纷“呕吐”(斩仓)的时候,他却又开始准备下一次宴席了。

个股挖掘难度将大大增加

该涨的已经涨了,而且涨得很高,甚至高出了其合理的价值;不该涨的也确实无人问津了。那么在流动性仍然充裕的局面下,机构资金会流向何处呢?今年以来机构的操作思路很清晰也很简单,那就是不断的追逐价值洼地。应该说到目前为止,这一思路并没有发生变化,但是对于洼地的判断却要比以前更加理智。“5·30”之前讲相对估值,简单地从股价去判断洼地,在去年底银行股拉升打

市场不可能回到“5·30”之前的格局

蓝筹股退潮后,题材股开始活跃,所谓风水轮流转,但是市场能否回到“5·30”之前题材股独霸一方的格局?答案是否定的,也就是说“二八”行情中的“八”主导后市的可能并不大。我们注意到,“5·30”可以作

大赢家 炒股软件

机会风险两手抓 结构分化在眼前 调仓换股趁现在

敏锐 攻击平台

马上下载 WWW.788111.COM 咨询电话 4006-788-111

神速股票机全新数字广播技术 无需等待网络连接 快速浏览想看就看

新神速:530元 神速:680元 金神速:880元

★旧股票机按质作价100-400元,抵扣购神速!

★专业股市行情显示界面 ★动态涨跌换手实时操作
★动态仓位管理实时监控 ★高速刷新实时成交明细
★个股按现价实时显示 ★动态系统分时数据回放
★大线广播接收网络终端 ★尊贵低耗超长使用时间

021-62311200

神速信息

武汉南路258 福州南路132 中山北一路724
福州南路132 天津路648 闵行兰坪路205
金沙江路182 漕河泾中路109 闵行兰坪路205
斜土路1763 浦东大道272 石化卫零路288
泰和源183 宝山路366 德州路347 保德路861 朱泾金山区安联 南京珠江路18号

cnstock 理财

本报互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

今日视频·在线 上证第一演播室

“TOP 股金在线” 每天送牛股 高手为你解盘 四小时

今天在线: 时间:10:30-11:30 中信金通证券……吴磊 时间:13:00-16:00 周华、高卫民、吕新、赵立强 吴青芸、张达铭、赵伟、张谦